
千葉県小学生春季団体戦で見事準優勝

柏市大会で好成績　銚子大会も団体3位入賞

光J.Eggs FCが3位入賞

ふれあいクラブジュニア（ソフトテニス）

柏市スポーツ少年団卓球交流大会
銚子体育館落成記念春季卓球大会

第11回横芝光杯サッカー大会

　3月2日、フクダ電子ヒルスコートで令和6年度千葉
県小学生春季団体戦が開催され、ふれあいクラブジュ
ニアが入賞しました。
　クラブ対抗の県団体戦は年に一度しかありません
が、3年連続で入賞することができました。
◎大会結果《敬称略》
●女子の部　準優勝
　加瀬 愛理（横芝小6年）
　北見 彩芽（横芝小6年）
　坂井 那実（横芝小6年）

　長嶋 玲那（白子町）
　照沼 瑠奈（横芝小6年）
　吉岡 ゆいな（横芝小5年）

笑顔があふれる一日に
町青少年相談員事業

「たのしい‼春たび go to 東京」を開催
　3月20日、東京都にある葛西臨海水族園、がすてなー
にガスの科学館、チームラボプラネッツTOKYO豊洲
で「たのしい‼春たび go to 東京」が開催され、町内
の小学4～6年生43人が参加しました。
　葛西臨海水族園では、さまざまな海の生物たちに出
会うことができ、美しい海の世界を満喫できました。
　次に訪れたがすてなーにガスの科学館では、体験型
の展示を見学したことで、ガスの役割やエネルギーの
大切さを学ぶことができました。
　最後にチームラボプラネッツTOKYO豊洲で、最新
のデジタル技術を活用したアート作品に触れ、幻想的
な世界を体験しました。
　参加者同士の交流を深め、子どもたちの笑顔があふ
れる一日となりました。

　3月8日、柏市中央体育館で柏市スポーツ少年団卓
球交流大会が開催され、横芝卓球スポーツ少年団の多
くの選手が上位に入賞しました。
　また、3月9日の銚子体育館落成記念春季卓球大会
では、一般や高校生が参加する中、同少年団のBチー
ムが1位リーグで第3位、Aチームが2位リーグで第3
位に入賞しました。
◎大会結果《敬称略》
【柏市スポーツ少年団卓球交流大会】
●2年生以下女子の部
　優　勝　鈴木 愛理菜（横芝小2年）
●2年生以下男子の部
　準優勝　行木 健大（横芝小2年）
●4年生以下女子の部
　準優勝　行木 優（横芝小4年）
●6年生以下女子の部
　準優勝　鈴木 理彩（横芝小5年）
　第３位　鈴木 愛梨（横芝小6年）

　3月2日、光しおさい公園サッカー場で、第11回横
芝光杯サッカー大会が開催されました。
　地元チームの光J.Eggs FCが奮闘し、第3位に入賞
することができました。6年生最後の大会で思い出に
残る一日となりました。

銚子体育館落成記念春季卓球大会柏市スポーツ少年団卓球交流大会
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